
 

 

 

 

SCRISOARE DESCHISĂ 
CU OCAZIA ZILEI MONDIALE A MISIUNILOR 

”IATĂ-MĂ, TRIMITE-MĂ PE MINE” 
 
 
 

Dragi preoți, 
Dragi persoane consacrate, 
Iubiți frați și surori în Cristos, 
 
Suntem în luna Octombrie, o lună atât de dragă nouă creștinilor, 

pentru că în această perioadă ne apropiem cu mult drag de Mama 
noastră cerească prin recitarea sfântului Rozariu, timp în care  
medităm și misterele mântuirii noastre. Meditarea mai deasă a momentelor mântuirii trebuie să 
fie un imbold pentru fiecare de a-l face cunoscut pe cel care a înfăptuit aceste lucruri minunate, 
pe Dumnezeu Tatăl și Fiul și Duhul Sfânt. 

În luna Octombrie, lună în care se celebrează și Ziua Mondială a Misiunilor, suntem invitați să 
reaprindem în noi dorința de a-l face cunoscut pe Dumnezeu și faptele sale minunate, atât popoarelor 
îndepărtate, cât mai ales celor apropiați nouă, prin cuvinte și fapte concrete. Cel ce-l vestește pe 
Dumnezeu trăiește deja dimensiunea misionară a Botezului, atunci când Dumnezeu ne-a recunoscut 
drept fii și fiice predilecte ale regelui ceresc, ne-a făcut părtași la darul preoției baptismale, dar în 
același timp ne-a instituit drept profeți pentru a duce vestea mântuirii până la marginile pământului. 
Așadar, Dumnezeu, care ne-a dăruit în mod gratuit atât viața trupească, cât și cea sufletească, ne 
invită să ieșim din noi înșine și să ne dăruim, să fim mai atenți la nevoile celorlalți mai ales în aceste 
zilele atât de tulburi, de pandemie, care ne-au surprins ca „o furtună neașteptată și furioasă”, așa cum 
spunea și Papa Francisc în textul mesajului de anul acesta pentru Ziua Mondială a Misiunilor. 
Suntem chemați să fim solidari, „să vâslim împreună”, „să ne încurajăm reciproc”, chiar dacă uneori 
ne simțim neputincioși, alteori înspăimântați, alteori dezorientați și înfricoșați. Deși ne simțim fragili 
în fața acestor amenințări, nu trebuie să lăsăm să se stingă în noi puternica dorință de viață și de 
eliberare de rău. Trebuie să avem curajul să dăm mărturie despre Dumnezeul vieții și al speranței, 
începând de la cei apropiați și ajungând până la marginile pământului. 

Dragi confrați preoți, dragi persoane consacrate, iubiți frați și surori în Domnul, fiind aproape 
Ziua Mondială a Misiunilor, care va fi celebrată în ziua de 18 Octombrie, vreau să vă mulțumesc 
din toată inima pentru generozitatea de care ați dat dovadă în toți acești ani, susținând activitatea 
misiunilor și misionarilor noștri din Kenya, Coasta de Fildeș, Ecuador și Panama. Din mărturia 
Centrului Misionar Diecezan, „Cutia Speranței” a fost și va rămâne cel mai mare ajutor oferit 
misiunilor și misionarilor noștri. În Ziua Mondială a Misiunilor, însă, suntem invitați să ne 
îndreptăm privirea spre operele de caritate ale Sfântului Părinte care, prin Operele Pontificale 
Misionare, încearcă să susțină activitatea misionară la nivel mondial. Așadar, colecta din această 
zi specială va fi direcționată în întregime către Operele Pontificale Misionare. 

Aș dori să închei cu tema Zilei Mondiale a Misiunilor și a noului an misionar și să spun: 
Dumnezeu întreabă și astăzi așa cum l-a întrebat pe profetul Isaia „Pe cine voi trimite?”, faceți-
mi bucuria ca toți să răspundem repede și fără ezitare, dând dovadă de o inimă mare și curajoasă: 
„Iată-mă, trimite-mă pe mine”.  

Așa să ne ajute Bunul Dumnezeu și Mama noastră cerească, Regina 
Sfântului Rozariu, căreia îi încredințăm toate intențiile noastre bune.  

 
 

+ PS. Iosif Păuleț 
Episcop al Diecezei de Iași 


